

خبر

سخنگوی قوه قضائیه:

آمار کشته‌های آبان ماه تعیین تکلیف شده است

بخش سیاسی - سخنگوی قوه قضائیه در مورد آمار کشته شدگان آبان ماه گفت: طبق مستندات ما این مسأله تعیین تکلیف شده و در دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی طی دو مرحله و در شورای امنیت کشور در یک مرحله تعیین تکلیف شده است. به گزارش ایلنا، غلامحسین اسماعیلی در نشست خبری خود در خصوص اینکه رئیس جمهور در نشست خبری خود پزشکی قانونی را مسئول اعلام آمار کشته‌های آبان ماه معرفی کرد بعد از آن هم شاهد پاسکاری مسئولان به یکدیگر برای اعلام آمار هستیم این آمار بالاخره از چه طریقی قرار است در اختیار مردم گذاشته شود، گفت: اینکه در بیان هر مقامی چه می‌گوید بحثی جداست اما رویکرد ما اظهارنظر در چهارچوب مقررات است، وی تصریح کرد: طبق مستندات ما این مسأله تعیین تکلیف شده و در دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی طی دو مرحله و در شورای امنیت کشور در یک مرحله تعیین تکلیف شده است، طبق مصوبات ۱۰/۱۰ و ۱۰/۲۲ شورای امنیت کشور متولی این موضوع تعیین شده است و به جهت اینکه اعلام آمار نیاز به جداسازی دارد متولی این بخش هم شورای تامین استان است.

.....

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی:

انتخابات فرصتی برای بازسازی روحیه ملی است

بخش سیاسی - مرعشی با بیان اینکه انتخابات فرصت بسیار خوبی برای بازسازی روحیه ملی است، گفت: امیدواریم بتوانیم در سه روز آینده موجی را برای حضور حداکثری مردم پای صندوق‌های رأی ایجاد کنیم. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، حسین مرعشی سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی ایران در نشست خبری اظهار کرد: از نظر ما فرصت انتخابات مجلس یازدهم با توجه به شرایط عمومی کشور ویژه است چرا که مردم به دلیل شرایط اقتصادی مشکلاتی دارند. علاوه بر اینکه کشور دچار شرایط اقتصادی بدی است، ما با بی سلیقگی‌های مدیریتی و سیاسی هم مواجه شدیم که مردم را رنجاند و عصبانی کرد که بخشی از آن را پس از گرانی بنزین و در آبان ماه شاهد بودیم.

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی تصریح کرد: ما قبل از برجام و پیش از شروع مذاکرات وحشت داشتیم که نکند ایران را به سمت نفت در مقابل غذا ببرند و این یک دغدغه ویژه بود، اما اکنون تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا وجود دارد و شرایط ما بسیار سخت است. سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی بیان کرد: پس از این افت و خیزها فکر می‌کردیم که انتخابات فرصت بسیار خوبی برای بازسازی روحیه ملی است که چنین هم نشد و به نظر می‌رسد که مشارکت حداقلی را در انتخابات خواهیم داشت که امیدواریم بتوانیم در سه روز آینده موجی را برای حضور حداکثری مردم پای صندوق‌های رأی ایجاد کنیم.

او ادامه داد: البته در شهرهای کوچک و به دلیل رقابت محلی از انتخابات استقبال زیادی می‌شود، اما در کلان شهرها این چنین نیست و از آنجایی که سیاست عمدتا در کلان شهرها شکل می‌گیرد، باید موجی را برای حضور حداکثری مردم در انتخابات ایجاد کنیم. مرعشی گفت: در ابتدا در میان اصلاح طلبان صف بندی‌های بسیار زیادی برای تهیه لیست وجود داشت که در نهایت ما لیست خود را تنظیم کردیم و مواردی، چون سلامت اخلاقی و اقتصادی، تخصص و تعهد به مجلس و تأکید روی معیارهای اصلاح طلبی از جمله نکات مهمی بود که در تهیه لیست مورد توجه قرار دادیم.

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی افزود: امروز می‌خواهیم اعلام کنیم که ضمن احترام به همه که پیمانان در جریان اصلاحات چه کسانی که لیست دادند و چه کسانی که لیست ندادند، ما پیروزی لیست کارگزاران را پیروزی کل جریان اصلاح طلبان تلقی می‌کنیم، اما شکست را فقط خودمان می‌پذیریم.

مرعشی در واکنش به سوالی مبنی بر اینکه شائبه‌هایی درباره اختلاف میان حزب کارگزاران و اعتدال و توسعه به ویژه اختلاف میان جهانگیری و واعظی در دولت مطرح است، تصریح کرد: ما با اعتدال و توسعه به عنوان حزب مشکلی نداشتیم بلکه با پاره‌ای از سیاست‌ها مشکل داشتیم.

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی با اشاره به لیست حزب کارگزاران سازندگی برای انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی گفت: در لیست ما افراد مختلفی از احزاب اصلاح طلب وجود دارد به گونه‌ای که از حزب اعتدال توسعه ۳ نفر، از مجمع فرهنگیان ۲ نفر، از حزب اسلامی کار ۲ نفر، از خانه کارگر ۲ نفر، از حزب ندای ایرانیان ۲ نفر و از نزدیکان حزب اتحاد ملت یک نفر و همچنین از مجمع روحانیون مبارز هم نفراتی را در لیست خود قرار دادیم.

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی با اشاره به اینکه اصلاح طلبان بجز تهران فقط ۴۰ کرسی در سراسر کشور دارند، ادامه داد: شرایط به گونه‌ای است که در برخی از حوزه‌های انتخابیه ما از نامزدهای اصولگرای میانه رو در برابر اعضای جبهه پایداری و همچنین در برابر اصولگرایان تندرو حمایت کردیم و این مسئله نشان دهنده آن است که ما در برخی از نقاط کشور حتی یک گزینه اصلاح طلب هم نداریم، او بیان کرد: ما در بهترین حالت، یک فراکسیون اقلیت قدرتمند در مجلس یازدهم خواهیم داشت و ذکر این نکته حائز اهمیت است که در برخی از استان‌ها حتی یک کاندیدای اصلاح طلب هم وجود ندارد. مرعشی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه گزینه اصلاح طلبان برای ریاست مجلس چه کسی است، گفت: گزینه ما برای ریاست مجلس آتی مجید انصاری است و بهتر است که این سوال را از اصولگرایان بپرسید؛ چرا که آنها گزینه‌های متعددی برای ریاست مجلس دارند و افرادی، چون قالیباف، اقاقرائنی، میرسلیم، زاکانی و حاجی بابایی گزینه‌های اصولگرایان برای ریاست مجلس یازدهم هستند.

رهبر معظم انقلاب:

انتخابات مایه تقویت کشور است

«شهادت» دست یافت، چرا که در این سالها در منطقه، پیروز میدان سلیمانی بود و مغلوب میدان، آمریکا و عوامل آن، و در نهایت به فوز شهادت هم رسید. رهبر انقلاب اسلامی، اجتماعات بی‌نظیر و دهها میلیونی مردم در تشییع شهید سلیمانی را از برکات الهی و نشان‌دهنده عظمت، اتحاد، حضور، قدرشناسی و



بصیرت ملت ایران دانستند و با اشاره به همدردی بسیاری از ملتها با مردم ایران در این قضیه افزودند: در یکی از کشورها هزار مجلس به یاد شهید سلیمانی برگزار شد که این واقعیت‌های شوق‌انگیز نشانه عمق راهبردی نظام اسلامی است، بنابراین باطن این قضیه برخلاف ظاهر بسیار تلخ آن، برای جبهه حق سراسر پیروزی است. ایشان با یادآوری تعبیر امام بزرگوار از درگذشت فرزند فاضل و برجسته خود مرحوم حاج‌آقا مصطفی به «لطف خفیه الهی» خاطر نشان کردند: آن‌زمان کسی متوجه مفهوم تعبیر امام نشد اما پس از حرکت مردم ایران و عکس‌العمل دربار و حوادث قم و تبریز و آغاز حرکت عمومی ملت که به سقوط حکومت طاغوت منجر شد، مفهوم آن مشخص شد، همچنانکه در حادثه تلخ شهادت سردار سلیمانی نیز دشمن تصور کرد ضربه ای زده است اما باطن قضیه، پیروزی و شکست دشمن خبیث است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه دشمن نه فقط در این ماجرا بلکه در یک نبرد ۴۰ ساله دالما از ملت ایران ضربه و شکست خورده است، افزودند: آمریکایی‌ها در این ۴۰ سال همه سلاحهای سیاسی، نظامی، امنیتی، اقتصادی، فرهنگی، رسانه‌ای و هر اقدام ممکن را برای ساقط کردن نظام اسلامی به‌کار

بخش سیاسی - رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: انتخابات یک جهاد عمومی، مایه تقویت کشور و آبروی نظام اسلامی است. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار حضرت آیت الله العظمی خاмене‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح امروز (سه‌شنبه) در دیدار هزاران نفر از مردم آذربایجان شرقی، حضور در انتخابات مجلس را وظیفه شرعی، ملی، انقلابی و حق مدنی آحاد مردم برشمردند و با اشاره به دو رکن مهم «حضور پرشور» و «انتخاب خوب» گفتند: انتخابات یک جهاد عمومی و نعمت و امتحان الهی است که اگر با حضور حداکثری مردم همراه شود، مایه آبروی نظام اسلامی و تقویت کشور و مصونیت بخش در برابر توطئه‌ها و زمینه ساز ایران قوی خواهد بود.

حضرت آیت الله خامنه ای همچنین با اشاره به مشکلات عمیق و گسترده اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا برخلاف ظاهر بزک کرده آن، افزودند: آمریکا در حال حرکت به سمت فروپاشی از درون است و شکوه و جلال ظاهری آن مانع از غرق شدنش نخواهد شد.

رهبر انقلاب در این دیدار که به مناسبت چهل و دومین سالروز قیام تاریخی مردم تبریز در ۲۹ بهمن سال ۱۳۵۶ برگزار شد، مهمترین ویژگی مردم آذربایجان را تبلور عزت ملی، دینی و انقلابی و حضور در صحنه به وقت نیاز و دفاع از کشور و انقلاب و هویت دینی برشمردند و گفتند: حضور بهنگام مردم تبریز در چهلیم قیام ۱۹ دی مردم قم مایه برکت خداوند متعال شد و این حرکت به‌صورت سلسله وار تا آغاز حرکت عمومی ملت و سقوط رژیم طاغوت و استقرار حکومت اسلامی ادامه یافت. ایشان انتخابات بسیار مهم روز جمعه دوم اسفند را از مصادیق میدان‌های نیاز به حضور بهنگام دانستند و افزودند: انتخابات

چهاد عمومی، مایه تقویت کشور و آبروی نظام اسلامی است و حضور گسترده و پر شور مردم در پای صندوق‌های رأی، به توفیق الهی مایه برکت و تأثیرات تحول آفرین در کشور خواهد شد.

رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به تبلیغات و تلاشهای گسترده آمریکایی‌ها برای تأثیرگذاری بر افکار عمومی ایران و جدا کردن مردم و جوانان از نظام اسلامی خاطر نشان کردند: با وجود همه این تلاشها، آنها به نتیجه نرسیده‌اند که نمونه بارز آن، تشییع شهید سلیمانی و راهپیمایی ۲۲ بهمن بود و انتخابات مجلس شورای اسلامی نیز بار دیگر نشان خواهد داد مردم در کنار نظام اسلامی و پشتیبان آن هستند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه چشم دوستان و دشمنان به انتخابات روز جمعه است، افزودند: دشمنان می‌خواهند ببینند نتیجه فشار حداکثری آمریکا و بدهدیی‌های اروپایی‌ها و مشکلات اقتصادی که در کشور وجود دارد، چه بوده است و دوستان هم با نگرانی منتظر نحوه حضور مردم در انتخابات هستند. ایشان گفتند: البته من همواره به دوستان نظام اسلامی گفته‌ام، از ملت ایران نگران نباشید زیرا این ملت کاربلد است و می‌داند که چه بکند.

رهبر انقلاب اسلامی، انتخابات را ختنی‌کننده بسیاری از نیت‌های شوم آمریکایی‌ها و صهیونیستها و بدل فن مکر و کید آنها دانستند و خاطر نشان کردند: تنها راه مایوس شدن دشمنان، قوی شدن ایران است و یکی از مصادیق ایران قوی، مجلس قوی است، مجلسی که بتواند با تصویب قوانین لازم و با هدایت دولتها به مسیر مطلوب، کشور را مصونیت ببخشد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یک رکن قوی بودن مجلس را حضور هرچه بیشتر مردم در پای صندوق‌های رأی برشمردند و افزودند: تأثیرات مجلس فقط محدود به چهار سال نیست بلکه مجلس قوی و یا مجلس ضعیف و خود باخته با تصمیمات خود می‌تواند تأثیرات بلندمدتی بر کشور بگذارد.

ایشان افزودند: انتخابات و رأی دادن، وظیفه شرعی، ملی و انقلابی، جشن ملی و احقاق حق آحاد مردم برای دخالت در سرنوشت کشورشان است.

رهبر انقلاب اسلامی، رکن دوم یک مجلس قوی را کیفیت انتخاب دانستند و در تبیین ویژگی‌های نمایندگان شایسته ملت بزرگ ایران تأکید کردند: باید برای مجلس شورای اسلامی، افراد «با ایمان»، «شجاع»، «کارآمد»، «وظیفه‌شناس»، «پرانگیزه»، «وفادار به اسلام، مردم، انقلاب و کشور»، «سرسخت در مقابل دشمنان» و «دل‌نیسته به دنیا و مطامع مالی» برگزیده شوند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطر نشان کردند: مردم باید در انتخاب نمایندگان بسیار مراقبت کنند زیرا ما در همین دوره انقلاب، نمایندگانی در مجلس داشتیم که اکنون نوکر و کلفت آمریکا و دشمنان ایران هستند.

ایشان همچنین درباره حضور جوانان و افراد با تجربه در مجلس گفتند: مجلس باید یک ترکیب متناسبی از جوانان و افراد مجرب، دانا و راه بلد باشد. جوان‌گرایی یک ضرورت قطعی برای کشور است و کنگشگر اصلی و پیشران حرکت رو به جلو جوانان هستند اما تکیه بر جوانان به معنای چشم پوشی از افراد با تجربه نیست.

رهبر انقلاب اسلامی، سابقه دل‌بستگی به دشمنان و انفعال در برابر آنها را یک نکته منفی برشمردند و تأکید کردند: ملت ایران دارای روحیه اعتماد به نفس ملی است و بسیاری از اندیشمندان و سیاست‌پون جهان نیز ملت ایران را رشید و بزرگ و نیرومند و نترس توصیف می‌کنند، بنابراین کسی که قدرت ایستادگی و اعتماد به نفس، در برابر دشمنان را ندارد، برای نمایندگی ملت ایران مناسب نیست.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین اهمیت بالای انتخابات میان دوره‌ای مجلس خبرگان را یادآور شدند و افزودند: وظیفه مجلس خبرگان بسیار مهم است و نباید انتخابات میان دوره‌ای مجلس خبرگان در برخی شهرها به حاشیه برود.

ایشان تأکید کردند: همه کسانی که دوستدار اسلام، انقلاب، نظام اسلامی و ایران هستند باید در انتخابات شرکت کنند و انتخاب خوب و درست انجام دهند.

رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به گزارشی مبنی بر پرداخت مبالغ زیادی دلار نفتی از جانب یکی از کشورهای غنود منطقه به یکی از رسانه‌های انگلیسی فارسی‌زبان برای منصرف کردن مردم ایران از گرایش به افراد انقلابی در انتخابات، افزودند: این گزارش نشان می‌دهد کیفیت و چگونگی انتخاب تا چه حد مهم است.

ایشان انتخابات را میدان امتحان الهی دانستند و ابراز امیدواری کردند ملت ایران در این امتحان، سربلند بیرون بیاید.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان درباره یابوه‌گویی‌های اخیر مقام‌های آمریکایی درباره ایران و انتخابات، گفتند: بخشی از اظهارات این احص‌های درجه‌یک برای تأثیرگذاری در انتخابات و با هدف مایوس کردن مردم از صندوق رأی است اما بخش دیگری از آن، ناشی از انفعال است.

رهبر انقلاب اسلامی انفعال آمریکایی‌ها را نتیجه اثرات معکوس ترور سردار سلیمانی دانستند و خاطر نشان کردند: در این قضیه رئیس‌جمهور آمریکا و اطرافیان او منفع‌ل و متوجه شدند کارشان حساب‌نشده بود چرا که هم در داخل آمریکا و هم در دنیا به شدت به آنها حمله شد.

ایشان افزودند: آمریکا می‌خواست با ترور سردار عزیز ما که تأثیرات عمیقی در منطقه داشت، بر منطقه مسلط شود اما ماجرا بر عکس شد و راهپیمایی بزرگ ضدآمریکایی در بغداد، مسائل سوریه و حلب و قضایای دیگر منطقه، درست نقطه مقابل خواست آنها را رقم زد، بنابراین یک هدف از یابوه‌گویی‌ها اخیر آنها، جبران این انفعال است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شهادت سردار سلیمانی را یک فقدان تلخ خواندند و گفتند: شهید سلیمانی حقیقتاً بسیار خوب، مفید و تحسین‌برانگیز بود اما در این حادثه غلبه با لطف الهی بود زیرا آن بزرگوار به هر دو حُسن «پیروزی» و «

